Effectuer une division posée avec deux chiffres ou plus au diviseur. 
C3 (CM2) – Division de nombres entiers (diviseur à plusieurs chiffres)

Cherchons ensemble p 29 :
[image: ]

Il pourra confectionner 56 bouquets.                   1 356 : 24 = 56 (12)

Il lui restera 12 fleurs.

Exercice 14 p 32 : 
[image: ]


Il devra faire 6 + 1 = 7 voyages                                 1 750 : 275 = 6 (100)

Il y aura 100 kg de sable lors du dernier voyage.



Exercice 6 p 31 : 
Complète les divisions suivantes :
[image: ] 4  5             6

        6 8
     3 4 2

     0 2 6

[image: ]                       7     1
    0  4 1

       4  0 5

        0 0      3


                1 8


Exercice 8 p 31 :
[image: ]

46 : 9 = 5 (1)			5 850 : 5 = 1 170

6 999 : 3 = 2 333		46 858 : 2 = 23 429

2 800 : 7 = 400		36 201 : 10 = 3 620 (1)

4 563 : 2 = 2 281 (1)		555 555 : 5 = 111 111
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